

我省新农合再出惠民新政策
明年住院补偿封顶线
提至 20 万元

A03

时代脉动 百姓视角

2013年10月 30 星期三
癸巳年九月廿六 总第2517期 今日A叠16版 周口日报社主办 国内统一刊号:CN41-0074 网址:<http://www.zld.com> 新闻热线: 8289999

中共中央政治局召开会议,决定— 十八大三中全会 将于11月9日至12日在京召开

新华社北京10月29日电 中共中央政治局10月29日召开会议,讨论十八大三中全会以来中央政治局工作,研究全面深化改革重大问题,审议并同意印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八大三中全会第三次全体会议于11月9日至12日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十八大三中全会审议。

会议认为,这次征求意见充分发扬党内民主,广泛听取各方面意见,各地区各部门各有关方面和党的十八大代表对文件稿提出许多很好的意见和建议,要逐条研究、认真吸收,集中全党和各方面智慧制定好文件,使之成为新形势下全面深化改革的纲领性文件。

会议强调,改革开放是党在新的时代条件下带领全国各族人民进行的新的伟大革命。党的十一届三中全会召开35年来,我们党以

巨大的政治勇气,锐意推进经济体制、政治体制、文化体制、社会体制、生态文明体制和党的建设制度改革,不断扩大开放,成就举世瞩目。面对新形势新任务,全面建成小康社会,进而建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须在新的历史起点上全面深化改革,不断增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信。全面深化改革,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,坚定信心,凝聚共识,统筹谋划,协同推进,进一步解放思想、解放和发展社会生产力、解放和增强社会活力,坚决破除各方面体制机制弊端,努力开拓中国特色社会主义事业更加广阔的前景。

会议指出,全面深化改革就是要完善和发展中国特色社会主义制度。必须更加注重改革的系统性、整体性、协同性,加快发展社会主义市场经济、民主政治、先进文化、和谐社会、生态文明,让一切劳动、知识、技术、管理、资本的活力竞相迸发,让一切创造社会财富的源泉充分涌流,让发展成果更多更公平惠及全体人

民。会议强调,全面深化改革必须加强和改善党的领导,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,提高党的领导水平和执政能力,确保改革取得成功。各级党委要切实履行对改革的领导责任,完善科学民主决策机制,不断提高领导班子和领导干部推动改革能力,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,引导广大党员投身改革事业,为全面深化改革作出贡献。

会议指出,艰苦奋斗、勤俭节约是中华民族的传统美德,是我们党的优良作风。中央历来强调,各级党政机关要大兴艰苦奋斗之风,带头厉行勤俭节约、反对铺张浪费。近年来,一些党政机关讲排场、比阔气、大手大脚、奢侈浪费现象时有发生,广大干部群众对此反映强烈。制定《党政机关厉行节约反对浪费条例》,就是要以刚性的制度约束、严格的制度执行、强有力的监督检查、严厉的惩戒机制,切实遏制公务支出和公款消费中的各种违纪违规违法现象。条例对党政机关经费管理、国内差旅、因公临时出国(境)、公务接待、公务用车、会议活动、办公用房、资源节约作出全面规范,对宣

传教育、监督检查、责任追究等工作提出明确要求,是党的群众路线教育实践活动的重要成果,对推进厉行节约反对浪费工作制度化、规范化、程序化,从源头上狠刹奢侈浪费之风具有重要意义。

会议强调,各地区各部门要结合开展党的群众路线教育实践活动,抓好条例学习宣传贯彻,坚决执行条例提出的各项要求。要加强组织领导,建立健全工作机制,党政主要负责同志亲自抓,各有关部门各司其职、密切配合,确保厉行节约反对浪费工作落到实处。要紧密结合本地区本部门工作实际和职责任务,坚持从严从紧原则,抓紧制定实施细则和配套制度,尽快形成立体式、全方位的厉行节约反对浪费制度体系。要坚持深化改革、标本兼治,着力推进相关改革,条件成熟的要尽快推出,需要研究探索的要积极创造条件加以推进。要加强督促检查,加大惩戒问责力度,对铺张浪费行为要发现一起、查处一起,坚决维护制度的刚性约束力。要加强宣传教育,引导各级党政机关和广大党员干部增强节约意识,在全党全社会进一步营造节约光荣、浪费可耻的浓厚氛围。

2014年度党报党刊发行工作启动 12月15日前要全部完成

□晚报记者 张洪涛

本报讯 10月29日上午,我市召开2014年度全市党报党刊发行工作会议。这标志着新一轮的党报党刊发行工作正式启动。会议要求12月15日前我市党报党刊发行工作全部完成。市委常委、宣传部长、市报刊发行工作领导小组组长陈锋出席会议并讲话。

如何做好我市的党报党刊发行工作?陈锋

在讲话中提出了具体要求。陈锋指出,做好党报党刊发行工作要统一思想,提高认识,切实增强做好党报党刊发行工作的责任感和使命感。要明确任务,强化措施,不断巩固和扩大党报党刊的覆盖面和影响力。一要明确任务,确保全市在11月底基本完成党报党刊的发行工作,12月15日党报党刊的发行工作要全面完成。二要广泛宣传,宣传党报党刊发行工作的意义,宣传党报党刊在我国经济生活政治生活

中的作用,增强大家订阅党报党刊的自觉性。三要拓展阵地渠道,扩大党报党刊的覆盖面,四要保障党报党刊发行经费。

陈锋要求,要加强领导,落实责任,确保任务圆满完成。各级党委主要负责同志要负全责,纪检监察部门要做好监督管理,各部门要密切配合,把各项工作落到实处。要严肃纪律,强化监督,从11月20日开始,周口日报、周口电视台要对任务的完成情况进行公示。

“周口边界行”第二十一站·舒庄
扶苏寺村话秦史

A06

一个月 6000 万个 电话遭监听 西班牙召见美大使讨说法

A10

广告